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Στους δρόμους οι μαθητές για την επιβολή 
κομίστρων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αντιδρώντας στην επιβολή κομίστρων για τα σχολικά λεωφορεία οι μαθητές 
Μέσης Εκπαίδευσης διοργανώνουν σήμερα εκδηλώσεις διαμαρτυρίας.

Στη Λευκωσία πραγματοποιούν απο τις 10.30 συγκέντρωση στη Βουλή και στη 
συνέχεια οι μαθητές πορευτούν προς το Υπουργείο Συγκοινωνιών όπου θα 
επιδώσουν ψήφισμα. Στην Πάφο η συγκέντρωση διαμαρτυρίας των μαθητών της 
Μέσης Εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθεί στις 11:00 το πρωί μπροστά από το 
Δημοτικό Μέγαρο, ενώ ανάλογες εκδηλώσεις θα γίνουν και στις άλλες πόλεις

Ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών Παναγιώτης 
Μονογιός δήλωσε πως η απόφαση λήφθηκε από την Παγκύπρια Συντονιστική 
Επιτροπή Μαθητών αφού το Υπουργείο δεν έχει παρακαθήσει σε διάλογο μαζί τους.

Σύμφωνα με τον κ. Μονογιό, ένας στους πέντε μαθητές δεν έχει τα απαραίτητα για 
το σχολείο αφού μπορεί οι γονείς του να είναι άνεργοι . Το ύψος των κομίστρων, 
συνέχισε, που έχει θεσπιστεί, ανέρχεται στα 15 ευρώ το μήνα, ενώ αρκετές 
οικογένειες σήμερα δεν έχουν τα απαραίτητα για να επιβιώσουν.

Ο Πρόεδρος της ΠΣΕΜ ανέφερε πως το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι μαθητές 
ων τεχνικών σχολών είναι ακόμη μεγαλύτερο αφού οι περισσότεροι χρειάζεται να 
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αλλάζουν ένα ή ακόμα και δύο λεωφορεία . Το ίδιο πρόβλημα για την καταβολή 
των κομίστρων αντιμετωπίζουν και οι μαθητές, ανέφερε, που προέρχονται απο 
πολύτεκνες οικογένειες.

Η ΠΣΕΜ καλεί τους μαθητές να δώσουν μαζικό παρών

Η Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών (ΠΣΕΜ) καλεί τους μαθητές σήμερα 
να δώσουν μαζικό παρών στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλες τις πόλεις, 
ενάντια στην εισαγωγή κομίστρων για τα λεωφορεία. Σε ανακοίνωσή της η ΠΣΕΜ 
αναφέρει ότι «τα Υπουργεία εξήγγειλαν προσωρινή αναστολή του μέτρου», 
ωστόσο η αναβολή της απόφασης για εφαρμογή του μέτρου «δεν μας εφησυχάζει 
και θέση μας είναι να αποσυρθεί οριστικά το συγκεκριμένο μέτρο»

 

Πηγές:SigmaLive-ΚΥΠΕ

http://www.sigmalive.com/news/local/74597

